



## Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4483.3.11>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:6C4BCCD1-2F0F-4FEB-BCC5-F53C5EC101A5>

**YINMENG HOU, MENGFEI ZHANG, FEI HU, SIYUAN LI, SHENGCHAO SHI, JUN CHEN, XIAOYANG MO & BIN WANG (2018) A new species of the genus *Leptolalax* (Anura, Megophryidae) from Hunan, China. *Zootaxa*, 4444: 247–266.**

- Pg 250, **TABLE 1**. Only the serial numbers 1-12, 16-33, 35-42 should be in the grey shadow table.
- The relative finger lengths, relative toe lengths and abial tooth row formula. The correct contents should read as follows:  
 Pg 251, **Description of holotype**. Line 9, relative finger lengths III>II>IV>I,  
 Pg 251, **Description of holotype**. Line 11, relative toe lengths IV>III>V>II>I;  
 Pg 252, **Tadpoles**. Line 2, with a I:3+3/1+1:II labial tooth row formula.
- Pg 252, **TABLE 7**. The correct Table should read as follows:

| Measurements(mm)  | <i>Leptolalax mangshanensis</i> <b>sp. nov.</b> |                 |                 | <i>Leptolalax liui</i> |          |          |
|-------------------|---|-----------------|-----------------|------------------------|----------|----------|
|                   | MSZTC<br>201706                                 | MSZTC<br>201716 | MSZTC<br>201726 | GD201801               | GD201802 | GD201803 |
| The minimum width | 1.4   | 1.5             | 1.4             | 1.0                    | 1.0      | 1.0      |
| The maximum width | 3.0   | 3.2             | 2.8             | 3.0                    | 2.8      | 2.7      |
| The min/The max   | 0.47  | 0.47            | 0.50            | 0.33                   | 0.36     | 0.37     |